

泰信双息双利基金 新增银行代销渠道

泰信基金近日宣布,旗下“打新”基金——泰信双息双利基金将从11月16日起增开交行、中行代销渠道。据介绍,泰信双息双利债券型基金是由泰信中短债基金刚刚转型而来,该基金将适当持有一定比例的股票资产以及加入打新股成分。目前新股申购的收益在不断提高,据统计,今年以来,新股申购的年化收益达到18%~24%左右,但中签率极低,资金至少需要量一般在200万元以上,个人投资者难以获得新股申购收益。打新基金则为普通投资者提供了共享打新股收益的平台,以近似“团购”的方式,分享打新股收益。 肖莉

中欧新趋势基金

11月22日建行上线

记者从中国建设银行获悉,该行将于11月22日起开始代销中欧基金旗下首只产品——中欧新趋势基金。中欧新趋势基金是中欧基金管理有限公司成立以来的首只产品,该基金在第三季度表现出色,净值增长率高达41.80%,在所有83只晨星积极配置型基金中排名第13位,在今年同期成立的同类型基金中居第2位。据悉,中欧新趋势基金引入了国际成熟的“顺应趋势投资”理念,投资重点是符合中国经济发展新趋势的行业以及上市公司,力图让投资者能够分享到中国经济未来发展所带来的丰硕成果。该基金属于中高风险,追求长期稳定资本增值的股票型证券投资基金,因此对于擅长中长期投资的客户来说可以重点关注。 快报记者 亦文

农行“金钥匙·基金宝” 基金定投起点100元

在未来5~15年内,农行将把县域经济作为未来新的经济增长和投资银行业务发展的重要区域。农行行长项俊波日前表示,农行目前已确定零售银行发展战略。记者发现,作为零售银行发展战略重点,农行已在个人理财领域全面铺开,其中基金定期定额业务已表现出了相当的竞争力。目前农行联合八家基金管理公司在全国开展“金钥匙·基金宝”基金定期定额业务,并且是全国第一家面向二三线城市及县域市场的银行,起点为100元的定投,为同业最低。目前农行是网点在县域市场的最多银行,超低的投资门槛和首创的定期定额赎回业务使农行的基金定期定额业务在同业中脱颖而出。 杨莉

四只基金QDII净值再遭重挫 嘉实海外跌破0.9元

由于上周海外股市萧条,基金QDII表现乏善可陈,此前已跌破面值的基金QDII出现跌破0.9元现象。不过分析人士认为,短期业绩不能反映基金未来走向,基金QDII海外投资效果还无定论,对与QDII关系密切的港股市场不宜过度看淡。 基金公司昨日公布的信息显示,已经跌破1元面值的基金QDII净值再遭重挫。截止上周五,南方、华夏、上投、嘉实四只基金QDII净值分别为0.947元、0.915元、0.908元、0.894元。其中跌破0.9元的嘉实海外自成立以来已经浮亏10%以上。 市场人士认为,目前四

只基金QDII出海不久,建仓时间最长的一只也尚不足两个月,在注重长期投资的理念下,基金的当前业绩只是反映过去一段时间的情况,此前一些投资国内A股的基金也曾在建仓不久后遭遇业绩波动,但随时间推移,基金业绩逐步稳定增长,因此目前业绩不能反映基金未来走向,基金QDII海外投资效果如何也还没有定论。 对于全球市场,瑞银近日发表研究报告认为,预期明年全球经济增长放缓,主要是预期能源价格、美元疲弱、核心通胀等因素持续影响经济发展。而来自高油价以及金融市场不稳定等因素将会造成短期震荡,但全

球市场牛市格局尚未改变。

南方基金公司昨日亦表示,H股未来发展应关注A股市场走势,以及相关政策风向。A股进入11月以来,权重股集体走弱,多方力量缺乏激励因素,加上央行再度收缩银根,准备金率上调,对市场造成一定冲击,A股短期走弱制约H股走势。 另悉,作为QDII基金投资重点区域的香港市场昨日颇有起色,受内地A股市场以及日本市场反弹刺激,香港大市触底回升,恒生指数昨日收报27771.21点,上涨311.04点,涨幅1.13%。 快报记者 安仲文

南方隆元产业一天募资近60亿 创基金新政以来首日发行规模之最

备受市场关注的南方隆元产业基金,一改近期基金发行销售遇冷的行情,昨日获60亿元资金追捧,创下基金新政以来基金发行首日销售规模之最。 “由于近期正逢中国中铁的网下配售和网上申购,这在一定程度上吸引一些资金扎堆申购,考虑到这些稳定资本增值的股票型证券投资基金,因此对于擅长中长期投资的客户来说可以重点关注。” 南方基金有关人士这样认为。

在接受采访时称,南方隆元销售虽未现“一日售罄”的火爆场面,但从近期市场的营销状况来看,该基金销售已经属于比较理想的了,并多少有点超出之前预期。该人士认为,在市场火热之时,一窝蜂进来的投资者里有不少是冲着短期高收益进来的,其追涨杀跌的短期投资行为给基金运作带来了不少压力;而在目前市场心态不稳的状况下,仍选择

进场的投资者,无疑都是坚定看好中国经济成长性和A股市场未来投资价值价值的投资者。 值得关注的是,从近期基金发行情况来看,券商渠道开始强势崛起,一些资深股民在此时选择进场“投基”,表现出了他们对长期牛市的信心。据记者了解,在南方隆元昨日的销售中,有不少券商渠道的销量甚至已经创下了新高。 快报记者 安仲文

“一元”净值不是基金的安全线

据统计,截至上周末,偏股型基金中跌破1元面值的基金达到28只,如果包括4只QDII基金,则达到32只,占到目前基金总数的一成左右。其中净值最低的基金已跌破了0.9元,跌幅逾10%。 一组来自wind的有趣数据是:基金份额超过150亿份的41只国内开放式基金,全部都是净值在1元左右的“低价基金”,其中规模最大的已经超过了400亿份;而在净值超过3元的23只“高价”基金中,竟无一只基金的份额超过30亿份。 从中不难看出“1元基金”在基民中的巨大号召力,其理由之一,是因为

“便宜”;而另外一条理由甚至更有煽动力:1元基金的下跌幅度不大,因为基金单位净值跌破1元,对于基金公司而言可是很不好看的——这一点,事实证明,已经不改自破了。 那么“1元基金”到底是否比“3元基金”更便宜,能赚得更多呢?这其实是一个非常简单简单的算术题: 某投资者同时投资了两只基金,每只基金投资3万元。其中A基金份额净值1元,共申购3万份;B基金份额净值3元,共申购了10000份(申购手续费等忽略不计)。 一年过去了,A基金净值增长率达到了100%,则该投资者投资A基金的收益为1×

30000×100%=30000元。 而假如B基金的净值同样增长了100%,则该投资者投资B基金的收益为3×10000×100%=30000元。 显然,最终投资收益和具体购买了多少基金份额并无关系,只与投资金额以及该基金的净值增长率有关。 在国内,高价基金的净值增长率同样表现不俗。Wind资讯数字表明,所有开放式基金中,今年以来净值增长率的前10名中,份额净值超过2元的有8只基金。投资收益都在140%以上。而部分净值在1元上下的“便宜基金”,今年以来的净值增长率还不足80%。 兴业基金 李小天

最新战报

基金仓位创出本轮牛市新低

来自业内的情况显示,目前基金的股票仓位可能是本轮牛市最轻的时候。在市场调整之际,偏股基金手中普遍持有较大现金,这是本轮调整之前和几轮大跌时明显不同的情况。 统计还显示,三季度末全部偏股基金的平均持股比例为80.96%,与上一季相比上升1.92%。连续3个季度徘徊在80%上下的水平,这与历史上偏股基金一度达到85%以上的最高水平来说已经有距离。 另外,三季度末基金公司

增减仓明显分化。三季度旗下偏股型基金增仓比例较高的基金公司为华富、诺安、宝盈,基金持股比例环比分别上升26%、19%、13%;平均减仓比例较高的基金为招商、中邮、东吴和中银国际基金,减仓幅度从12.15%~15.19%。目前来看,增仓比例较多的公司多为旗下基金规模大幅增长后,仓位回归正常水平。而减仓者多为基金扩募所致,总体上验证了基金手头有大量现金的说法。 快报记者 周宏

理财宝典

基金“零存整取”规划家庭财务

如何投资理财一直是困扰百姓的难题。由于百姓普遍缺少专业的投资知识和经验,而且也缺少股市或外汇买卖的时间和精力。业内人士表示,对于百姓来说,选择类似于零存整取、根据国外市场经验又能获取高于储蓄收益的基金定投业务,就像给自己找了一个“金管家”。 与储户所习惯的“零存整取”方式相似的是,工行近期推出的第四期基金定投,也像

“零存整取”一样方便,但显然收益更高,也更具有灵活性。利用定投投资者可规划自己及家庭的教育、养老、住房等财务目标。如每月存1000元零存整取,按银行现行利率计算,5年后本利得64392元,而定投一只年收益率为10%的基金可得77171元,竟多了1万多元。可见,只要一定的时间积累,基金定投就能将复利效果发挥到极致,平均成本和时间魔力可使投资者获得可观的回报。上文

市场调整首选转型绩优新基

自10月17日以来,上证指数经历了较大的调整,跌幅超过了8%,而基金指数跌幅仅为4%,在股指大幅震荡的情况下,基金作为投资组合产品再度表现出了良好的抗跌性。 业内人士分析,在这样的背景下,近期小盘封闭式基金频频到期转型,并将以一元面值进行申购,在这些基金中由品牌公司管理的、业绩优异的基金必将受到市场的追捧。以华夏基金旗下第三只“封转

开”基金——华夏行业精选股票型基金为例,该基金前身基金兴安成立于2000年,基金份额为5亿份,此次“封转开”将扩募至150亿元。该基金的管理人华夏基金作为上海证券报评选出的唯一一家“中国最佳基金公司”大奖得主。有关专家提醒投资人,在购买基金之前应考虑自己的风险承受能力,在对基金知识进行了解之后,再根据自己的风险偏好选择基金产品,不要盲目进行投资。 合勤

基民入门

指数型基金的优势在哪里?

指数型基金的优势在于被动跟踪指数,在指数上升时能够顺势而上。同时,指数型基金不需基金经理投入过多的精力去进行市场调研和个股筛选,也不需经常换股。因此,保证了基金的收益与大盘的收益率接近,避免因错误的主动操作而损失惨重。事实上,指数型基金的理论基础之一就是市场是有效的,股价反映了所有的历史信息,技术分析是无效的,大多数投资者不能超越市场。同时,也正因此

如此,指数型基金的管理和交易成本都较低。最后,指数型基金由于持仓分散,流动性较好。目前,随着机构投资者的增加,市场有效性在逐步提高,要战胜市场,就需战胜其他机构投资者的难度。 因此,在市场单边上涨的情况下,指数型基金是一种收益较高的投资品种。从长期来看,沪深300指数等标的指数规模中等的指数型基金有望获得良好的表现。 国泰基金

Table with 5 columns: 封闭式基金昨日行情, 代码, 名称, 收盘, 涨跌幅, 贴水. Lists various closed-end funds and their performance metrics.

Table with 5 columns: 开放式基金净值, 基金代码, 基金名称, 单位净值, 基金代码, 基金名称, 单位净值. Lists various open-end funds and their net asset values.